

改进医疗质量 提升服务水平

屯溪区打造优质就医环境

本报讯 改进医疗质量,让群众放心就医;规范执业行为,让群众满意就医;加强医疗安全,让群众安心就医……近年来,屯溪区多措并举,全面提升医疗服务水平,为群众打造就医优质服务环境。

好社区卫生服务建设。目前,全区社区卫生服务机构已达13个,其中社区卫生服务中心2个,社区卫生服务站11个,新增社区卫生服务机构1个,可以为社区居民提供集医疗、预防、保健、康复、健康教育、计划生育技术指导为一体的基本公共卫生和医疗服务。

个社区卫生服务中心、10个社区卫生服务站的信息系统。通过平台共享居民健康档案、预防接种、慢性病随访、健康教育等10余项信息资源。

市领导率队督查检查安全生产工作

本报讯 记者殷元元报道 8月26日,副市长刘光率队督查检查安全生产工作。屯溪区和市直有关部门主要负责人陪同督查。

刘光指出,安全生产无小事,特别是福利院的老人和小孩等弱势群体应对灾害能力弱、自救互救能力差,做好福利院和各类养老机构的安全工作,责任重于泰山,不容任何闪失。

歙县一事一议助力美好乡村建设

本报讯 今年以来,歙县不断加大一事一议财政奖补民生工程工作力度,通过一手抓项目筛选建设,一手抓工程监督管理,不断提高民生工程的质量效益。

在上丰乡上丰村禹坑组,十二名村民正在对教学点前的一片空地硬化。他们有的拿着铁锹、锄头对硬化区域进行基础清理,有的正蹲在地上将水泥浆抹平。

扶持“小老板”带动大就业

(上接第一版)另外,该区按照“非禁即准”的原则,全面放开投资领域,切实做到平等准入、放手发展。鼓励和支持民间资本发展旅游产业、文化产业、教育、医疗和社会福利事业。



8月27日上午,休宁县东临溪镇芳口村芳口伏缺菜基地内,菜农正在大棚内为新栽种的茼蒿除草。该基地总面积500余亩,栽种小白菜、芹菜、茼蒿等叶菜类蔬菜10余种,可为我市蔬菜市场提供稳定伏缺菜供应。

黄山烟草开展庆祝建党94周年系列活动

为庆祝建党94周年,认真学习贯彻党的十八大精神,黄山烟草以实际行动履行行业使命,开展了一系列党组织活动。

慰问帮扶,回报社会。根据公司党总支的统一安排,黄山烟草通过一系列慰问帮扶活动扶贫济困,主动承担社会责任。

爱、技能帮扶、形象提升等措施,努力帮助零售户中的弱势群体提升经营能力和生活水平。据统计,公司已向76户帮扶对象发放困难补助及慰问金109700元。

2000元的青少年阅读出版物,以拓展农村儿童的知识面。践行“三严三实”,强化党性修养。根据“三严三实”专题教育安排,黄山烟草全体党员干部积极参与,以身作则,通过上党课和专题学习讲座。

识,要求加强政治纪律、法治纪律、组织纪律、工作纪律和廉政纪律,努力提升党性修养。缅怀革命先烈,传承铁军精神。为纪念建党94周年暨抗战胜利70周年,黄山烟草以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开辟未来”为主题。

利益“英勇斗争,不怕牺牲”的革命情怀,继承和发扬铁军精神。参观学习之后,公司党员同志还结合工作实际,积极撰写观后感,进一步强化思想认识,时刻保持党的先进性和纯洁性。

黄山烟草参加市首届职工运动会喜获佳绩

竞技显风采 文化促成长

8月8日晚,在黄山市首届职工运动会颁奖典礼上,黄山烟草由于在运动会上的优异表现,被大赛组委会授予突出贡献奖,并被授予黄山市健身活动先进单位荣誉称号。

广播体操展形象 “伸展运动一二三四,五六七八”市首届职工运动会的开幕式上,市局(公司)广播体操队员们整齐划一的第九套广播体操一亮相,就引起了阵阵喝彩声。

繁忙的工作中挤出时间,认真地练习着每一个动作,伸手、弯腰、扩胸、踢腿,体侧、体转、跳跃……通过广播体操的展示,既树立了黄山烟草积极健康的良好社会形象,又引导了广大职工将第九套广播体操作为一项常态化的运动,释放工作压力,缓解工作疲劳。

篮球比赛续荣光 作为市局(公司)的传统强项,本次比赛中,篮球队员们克服主力离队,球员带伤,工作繁忙等诸多难题,以饱满的精神状态,昂扬的斗志激情迎接每场比赛,取得了分组第一、总成绩第四名的好成绩。



趣小组。通过经常性开展活动,钓友之间切磋技艺,探讨学习新技术,交流经验,增进友谊。在本次运动会上,收获团体第七名的好成绩。此外,市局(公司)还组队参加了登山、乒乓球男子团体及单打等项目。



多年来,黄山烟草积极响应全民健身的号召,结合自身实际推广了一批参与度高、适用性强、趣味性高,符合广大员工需求和爱好的体育项目。为了给广大职工提供一个全面、规范的健身活动场所,市局(公司)先后规划建设了篮球场、多功能健身房、室内乒乓球室、棋牌室、舞蹈房、书画室等一系列健身场所;根据员工不同爱好,成立了多个兴趣小组,为丰富员工的文化、文体生活提供了完备的软硬件设施。



快乐垂钓新突破 钓鱼活动作为一项调节身心健康的业余文化生活,逐渐受到市局(公司)广大干部员工的喜爱。早在2013年,市局(公司)工会便组建了垂钓兴趣小组。通过经常性开展活动,钓友之间切磋技艺,探讨学习新技术,交流经验,增进友谊。

中国烟草 CHINA TOBACCO logo and text.